

洛阳母亲留给儿子的一封信,让全国游子看了都想哭

儿子,哪怕不挣钱,全家人只要你平安

东子:

你决定去郑州打工,全家人都非常开心,证明你已经长大了。眼看就要过年了,我们都希望你在家过了春节再出去,你说春节过后,会不好找工作,我们不再与你争执。到了地方要往家里打个电话,报个平安。昨天给你钱,你不要,我晚上在你的包里放了三百块钱,自己要保管好,节省着花,天冷要注意添加衣服。儿子千万记住,在外干活安全第一,哪怕你不挣一分钱,我们全家人只要你平平安安!

妈妈

2016年12月11日晚

□记者 王澍 通讯员 云悉

儿行千里母担忧。这是一位洛阳母亲写的信。这封信,是前两天郑州公交130路车长赵鹏飞和好心乘客为了找到失主,在一个遗落的行李包中发现的。昨天,洛阳母亲写下的这封信通过互联网的传播,温暖了全国游子的心。不少人说:“有钱没钱,回家过年!”

洛阳小伙子去郑州打工,公交车上落下包

昨天,郑州公交130路车长赵鹏飞给《洛阳晚报》记者回忆起这件事。

12日12时许,赵鹏飞驾车行驶到终点站后,一名男乘客捡到了一个行李包交到他手中。一想到丢包的失主肯定很着急,赵鹏飞便与这名好心乘客一起等着失主到来。

想着尽快找到失主,他们便打开了行李包,看看包里会不会有失主的个人信息。刚拉开拉链,一张信纸和300块钱出现在眼前。信是母亲写给儿子的,嘱咐儿子在外打工要注意安全,多穿衣服防寒保暖,哪怕打工不挣一分钱,只求儿子平平安安……

信虽很短,却让赵鹏飞和乘客内心格外温暖。虽然行李包里并没有失主的联系方式,但等了两个小时后,一名二十五六岁的小伙子背着双肩包急匆匆地跑来。“小伙子是洛阳的,刚在郑州找了个工作准备上班,丢的行李包里装着他的棉衣。”赵鹏飞核实完小伙子的身份,把包交给了他。

小伙子静静地读完这封信,读到最后一个字时已是泪流满面

小伙子静静地读完这封信,读到最后一个字时已是泪流满面

接过行李包,小伙子这才发现母亲在包里给自己留了300元和一封信。站在寒风中,小伙子静静地读完这封信,读到最后一个字时已是泪流满面。

赵鹏飞连声劝他,小伙子这才拿着包消失在人群中。“走之前我告诉他,小伙子,好好干,给家里打个电话报个平

安。”赵鹏飞说。

小伙走后,赵鹏飞也给家里打了个电话,他被这位洛阳母亲写给儿子的信感动了。“我也是好久没回家了。”赵鹏飞说。

洛阳母亲的这封信,暖了全国游子的心

就在昨天,全国众多网友通过互联网看到了洛阳母亲这一封信,《人民日报》等媒体先后发布微博,众多网友被戳中泪点纷纷留言:

“儿行千里母担忧,妈妈的信,温暖了一群在外的人!”

“众生皆有情,母爱比海宽。”

“小伙子好好干,干出个样子回家报答父母!”

“有钱没钱,回家过年!”

……

东子,家乡父老祝你工作顺利,过年了回家陪陪妈妈!

东子的妈妈,您也请放心,东子一定不会辜负你们的期望!

为还钱包,三门峡夫妇来洛寻失主

夫妻俩在当地苦寻失主无果后,坐火车来到洛阳继续寻找,在热心人的帮助下钱包终于物归原主

□记者 肖姣姣 文/图

这两天,市民朱明俊收获了一份意外感动:为把他几天前在高速服务区丢

1 外地夫妻找上门,送上意外丢失的钱包

“真没想到,他们能在人生地不熟的情况下来洛阳找到我。”昨日,55岁的朱明俊给《洛阳晚报》记者讲述13日晚见到三门峡秦健夫妻时的情景,仍难抑心中的激动。

13日晚9时,朱明俊正和朋友在外吃饭,老邻居打来电话说,一对儿从三门峡赶来的夫妻正找他,已在市区走街串巷找了两个多小时。“这么冷的天,我又不认识三门峡的朋友,这俩人找我干啥?”朱明俊心里直犯嘀咕,可听完邻居的话后,他心里一阵热乎。原来,这对儿陌生夫妻来找他,是为了送还他8日下午在三浙高速一服务区丢失的钱包。

“钱包里的钱、银行卡、身份证和驾

照等一样不少。”朱明俊在寒夜见到了这对儿夫妻,得知丈夫叫秦健,今年38岁。他赶紧招呼这对儿夫妇吃饭。

饭桌上,朱明俊感动得一塌糊涂,原来,他几天前丢失的钱包,是被秦健夫妻的一个外地朋友捡到的,因为这个朋友急着出差,所以把钱包先交给了秦健夫妻。

话语间,朱明俊得知,秦健夫妻是三门峡人,秦健是做保安工作的,岗位上平时离不开人,13日当天,夫妻俩是专门请了假来洛阳找他的。“丢个钱包该多着急,现在终于物归原主了,周末工作忙请不来假,要不我们早就过来了。”秦健夫妻的话让朱明俊心里暖暖的。

2 费尽周折无果后,他们坐火车来到洛阳

“秦师傅的朋友都发朋友圈找我了。”朱明俊说,让他更没想到的是,秦健夫妻在来洛前,为了找到他已费尽周折。

原来,受朋友托付后,秦健夫妻先后尝试了多种方式寻找朱明俊,他们根据钱包里的朱明俊的身份证信息和驾照信息,打过114查询,又打过所属辖区派出所的电话,都没找到他的联系方式。钱包里有张卡片,上面有个重庆号码,但对方也没有朱明俊的联系方式。

“咱们去趟洛阳吧,按朱大哥身份

证上的地址找找。”秦健和妻子彭小晶商量道。

13日下午,秦健向单位请了假,和妻子坐火车匆匆赶到了洛阳。“洛阳我来了。”当日18时18分,秦健在微信朋友圈发状态记录,这是他们第二次来洛阳,俩人对洛阳都不熟,但夫妻俩商量好:如果当天找不到,第二天再找一天;如果按照身份证地址还找不到,那就把钱送到派出所,俩人好早点回去。

好在,两个多小时后,他们在热心人的帮助下找到了失主朱明俊。



秦健发微信朋友圈记录夫妻俩刚到洛阳的情景



朱明俊丢失的钱包

3 有人邀请他们到家住,还有人捧上热茶

昨日,当《洛阳晚报》记者联系上秦健夫妻时,俩人正准备踏上返程的火车,对于朱明俊要开车送俩人回三门峡的提议,他们婉拒了。此外,俩人还拒绝朱明俊买返程火车票的建议,这让朱明俊很过意不去。

“都是小事儿。”秦健说,13日晚,朱明俊的盛情招待已让他心生暖意,“又是带我们吃饭,又是安排住宿的,我们也在洛阳遇到热心人了。”回忆起那晚辗转寻人的过程,秦健说。

先是一位热心大哥。秦健夫妻出了火车站,坐上了这位大哥的电动三轮车,得知俩人是来洛阳找钱包失主的,这位大哥带着他们在街上找了很久。

后是一位热心大姐。秦健夫妻在街上问路时,碰到了胡大姐。得知俩人要到纱厂西路85号院找人,胡大姐说她家就在那儿,可带他们过去。送到小院分开时,胡大姐还给俩人留电话,嘱咐说万一找不到人,一定要联系她,由她安排吃饭,晚上就住在她家。

“先进屋坐,喝点儿热茶。”在按照身份证地址找到门洞儿后,夫妻俩却发现家中没人,他们又遇上朱明俊的老邻居沈金伟,原来朱明俊已经不在该小区住了。沈金伟随后联系并带俩人去和朱明俊见面。

“这次来洛阳,收获了不少感动。”昨日下午,坐上回三门峡的火车后,秦健给记者发来信息。

(豫)医广[2016]第04-14-179号

洛阳生殖医院男科

北京大学 性学研究中心 成员单位

63212222

地址: 凯旋东路33号